

Сильнейшие лыжники взлетают на «Аисте»

← Начало на стр. 1

Свердловская область впервые выступает площадкой для проведения Всероссийской спартакиады по зимним видам спорта. Трамплины горы Долгой сертифицированы Международной федерацией лыжного спорта. На них с 2014 года прошли уже более 20 этапов Кубка мира по прыжкам на лыжах с трамплина, а также этапов Континентального кубка по лыжному двоеборью. Поэтому неудивительно, что выбор пал именно на наш регион, – сказал на церемонии открытия министр физической культуры и спорта Свердловской области **Леонид Рапопорт**.

Участниками соревнований по лыжному двоеборью и прыжкам с трамплина станут 142 сильнейших спортсмена со всей страны. В течение недели они будут бороться за награды Спартакиады. Вчера на базе нижнетагильской спортшколы «Аист» начались квалификационные соревнования, а уже сегодня будут разыграны первые комплекты наград.

Второй площадкой, на которой в регионе будет проходить Всероссийская спартакиада, станет горнолыжный комплекс «Гора Белая» в поселке Уралец. С 16 февраля там стартуют соревнования по ски-альпинизму. Гора Белая, самое современное сооружение для профессиональных занятий горнолыжным спортом, была специально дооборудована для проведения спартакиады.

Напомним, главным организатором Всероссийской спартакиады выступает Министерство спорта РФ при поддержке всероссийских федераций по олимпийским зимним видам спорта. Соорганизаторами соревнова-



Болельщики надеются, что наши лыжники на родных трамплинах выступят не менее успешно, чем свердловские представительницы шорт-трека на челябинском льду. На фото обладательницы золота в эстафете на 3 000 метров – Алёна Крылова, Анна Овчинникова, Анна Вострикова, Софья Бойцова и Виктория Чумбаева (слева направо)

ний стали регионы, принимающие соревнования: Челябинская, Тюменская, Свердловская области, Красноярский и Краснодарский края.

Свердловские спортсмены начали гонку за награды Спартакиады сильнейших в субботу, на Южном Урале. На стадионе имени Светланы Ишмуратовой в Златоусте первую медаль в копилку региона принес биатлонист **Кирилл Бажин**, который прошел дистанцию без промахов и финишировал вторым, уступив только трехкратному призеру Олимпийских игр **Эдуарду Латыпову**. На следующий день Кирилл завоевал вторую награду, на этот раз бронзу, в гонке преследования. Еще одно серебро добыла **Ирина Казакевич**, совершившая фантастическое перемещение с 17-й позиции после

спринта на второе место в гонке преследования.

Целую россыпь наград завоевали свердловские шорттрекистки на льду ледового дворца «Уральская молния» в Челябинске. На дистанции 500 метров серебряную медаль выиграла **Анна Овчинникова**, а на дистанции вдвое больше – 1 000 метров – у сборной региона сразу два призера: **Алёна Крылова** финишировала второй, а ее коллега по команде **Анна Вострикова** заняла третье место.

Более того, все они принесли сборной Свердловской области первое золото Спартакиады сильнейших. В эстафетной гонке на 3 000 метров Анне Овчинниковой, Алёне Крыловой, Анне Востриковой, **Софье Бойцовой** и **Виктории Чумбаевой** не было равных, они показали луч-

ший результат, опередив сборные Санкт-Петербурга и Краснодарского края, которые попали в призы гонки. Таким образом, на данный момент в копилке сборной Свердловской области семь наград: одно золото, четыре серебра и две бронзы.

Всего в рамках Спартакиады около 2,5 тысячи спортсменов разыграют 107 комплектов наград в 14 видах спорта: биатлоне, бобслее (в том числе скелетоне), горнолыжном спорте, керлинге, конькобежном спорте (в том числе шорт-треке), лыжных гонках, лыжном двоеборье, прыжках на лыжах с трамплина, санном спорте, альпинизме (ски-альпинизме), сноуборде, фигурном катании на коньках, фристайле и хоккее.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ДНИ РОЖДЕНИЯ

16 февраля

Татьяна ГОРНОВА

Глава городского поселения Атиг Нижнесергинского муниципального района

17 февраля

Михаил

ПОНОМАРЬКОВ

Министр цифрового развития и связи Свердловской области

Юрий АКСЁНОВ

Военный комиссар Свердловской области

18 февраля

Василий КОЗЛОВ

Заместитель Губернатора Свердловской области

Юлия ХУСАИНОВА

Директор Департамента информационной политики Свердловской области

19 февраля

Сергей ПРОКОПЬЕВ

Герой Российской Федерации, летчик-космонавт Российской Федерации, космонавт-испытатель отряда космонавтов Роскосмоса

ДАТЫ НЕДЕЛИ

15 февраля

День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества

Где был пустырь, там будет парк

Свердловчане все активнее участвуют в выборе объектов благоустройства

Сергей РЫБАКОВ

В Свердловской области продолжается подготовка к голосованию за объекты благоустройства на 2025 год в рамках национального проекта «Жилье и городская среда». 1 февраля закончились общественные обсуждения по выбору объектов, выносимых на голосование. Их участниками стали более 200 тысяч свердловчан. Это на 75% выше уровня, который был зафиксирован в первый год реализации проекта в 2019 году.

Общественные обсуждения позволяют определить предпочтения жителей в благоустройстве общественных пространств. Такие опросы традиционно проводятся через платформу обратной связи на портале «Госуслуги». Далее формируется список площадок, которые будут представлены к участию в рейтинговом голосовании проекта «Формирование комфортной городской среды». В этом году на Среднем Урале на голосование предложены 168 общественных территорий. В их числе – парк с 50-летней историей в поселке Бобровском Сысертского городского округа.

«В 1968 году на этой площадке уже существовал парк. Жители принимали участие в его создании, высаживали деревья. Также там были библиотека и кинотеатр «Фестиваль». Со временем территория превратилась в пустырь. Мы провели опрос жителей, собрали все пожелания, что бы им хотелось увидеть в будущем парке. Все они теперь отражены в дизайн-проекте», – рассказала жительница поселка Бобровского **Евгения Витковская**.

Парк вошел в число претендентов на голосование 2024 года. На площади в 11 тысяч квадратных метров предусмотрены несколько активных зон.

В том числе первый в поселке скейт-парк, а еще спортивная площадка и площадка для настольного тенниса. В центральной части парка зимой планируют заливать каток, а летом – использовать для детских развлечений. Во всех зонах отдыха будут установлены скамейки, декоративные качели и беседки, современные освещение и озеленение.

Жители Бобровского планируют этой весной всем поселком принять участие в голосовании по федеральному проекту «Формирование комфортной городской среды» и надеются, что смогут реализовать свои

планы по созданию уютного и комфортного парка.

Напомним, федеральный проект «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда» реализуется по инициативе Президента России **Владимира Путина**. Свердловская область при поддержке губернатора **Евгения Куйвашева** стала одним из регионов-лидеров по созданию в каждом городе благоустроенных общественных территорий – парков, скверов, набережных.

